

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

మంగళ వారం, 09 ఆగస్టు 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంఖ్య-122

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

కంచర్ల చూపు కాంగ్రెస్ వైపు?

రేవంత్తో ఉన్న సానిహిత్యం • కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ తో వైరం • కలిసిరానున్న పాలిటికల్ వ్యూహం

మునుగోడు బై పోల్ ఆశావాహుల్లో గుబులు • టీఆర్ఎస్ టికెట్ను ఆశిస్తున్న కంచర్ల క్రిష్ణారెడ్డి • కూసుకుంట్లకు అనుకూలంగా సర్వే లిపోర్టులు



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొంత కాలంగా కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ తో రేవంత్ రెడ్డికి వైరం తారాస్థాయికి చేరుకుంది. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డిలు రేవంత్ రెడ్డిపై విరుచుకు పడటంతో వారికి చెక్ పెట్టేందుకు పావులు కదుపుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇటీవల రేవంత్ కంచర్ల బ్రదర్స్ రహస్య ఛేదీ జరిగిందని, నల్లగొండలో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి బలమైన ప్రత్యర్థి ప్రస్తుత సిద్దింగ్ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి కావడంతో భూపాలరెడ్డిపై టీపీసీసీ రేవంత్ రెడ్డి కన్నుపడింది. ఈ క్రమంలో సాధారణ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండటంతో నల్లగొండ నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, మునుగోడు అభ్యర్థిగా కంచర్ల కృష్ణారెడ్డిని

కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ X కంచర్ల బ్రదర్స్?

నల్లగొండ జిల్లా రాజకీయాలు శరవేగంగా పెనుమార్పులు సంభవించే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి. ఇటీవల కేసీఆర్ వీకే సర్వేలో నల్లగొండ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి పై నెగటివ్ లిపోర్టు రావడంతో వచ్చే సాధారణ ఎన్నికలలో కంచర్ల భూపాలరెడ్డి సీటుకు ప్రత్యమ్నూయి అభ్యర్థికి టికెట్ తెటాయించే అవకాశం ఉండటంతో, కంచర్ల భూపాలరెడ్డి తన భవిష్యత్ కార్యచరణపై వేగం పెంచడాని తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే తన సోదరుడు కంచర్ల క్రిష్ణారెడ్డి గత సంవత్సర కాలం నుంచి మునుగోడు నియోజకవర్గంలో సామాజిక కార్యక్రమాలు చేస్తూ, పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొంటున్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామాతో సాధారణ ఎన్నికల కంటే ముందే ఉప ఎన్నిక రావడంతో తమ సుదీర్ఘ ప్రణాళిక కాస్తా తలకిందులైంది. ప్రస్తుత సర్వేల ప్రకారం ఉప ఎన్నికలో కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి టికెట్ రావడం భాయపూతున్నట్లు తెలుస్తుంది. టికెట్ ఆశించిన కంచర్ల కృష్ణారెడ్డికి మొండిచెయ్యి చూపించే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. దీనితో టికెట్ రాని పక్షంలో ప్రత్యమ్నూయి ప్రతికూలపరిస్థితులను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది.



ప్రత్యమ్నూయిగా రేవంత్ రెడ్డి కంచర్ల బ్రదర్స్ తో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. అన్ని అనుకున్నట్లు జరిగితే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులుగా కంచర్ల బ్రదర్స్ సాధారణ ఎన్నికలలో నల్లగొండ అసెంబ్లీ స్థానం టికెట్ను భూపాలరెడ్డికి, మునుగోడు అసెంబ్లీ స్థానాన్ని కంచర్ల క్రిష్ణారెడ్డికి తెటాయించుట జరిపే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్

వెంకయ్యనాయుడుతో పనిచేయడం అదృష్టం

- ఆయన పనితీరు నేటి యువతకు ఆదర్శం
- యువ ఎంపీలకు ఆయన ప్రేరణగా నిలిచారు
- రాజ్యసభలో పనితీరు మెరుగు పడింది
- ఆయన భాషతో ఆకట్టుకునే ప్రసంగం అందరికీ ఆదర్శం
- రాజ్యసభలో వెంకయ్యనాయుడి వీడియోలలో ప్రధాని మోడీ



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడుతో కలిసి పనిచేయడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. వెంకయ్య పదవీకాలంలో రాజ్యసభ పనితీరు గణనీయంగా మెరుగుపడిందని గుర్తు చేశారు. ఈ నెల 10న వెంకయ్య పదవీ విరమణ చేయనున్న నేపథ్యంలో.. రాజ్యసభలో వీడియో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రసంగించిన మోడీ.. వెంకయ్యకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పదవీకాలాన్ని పూర్తి చేసుకుంటున్న వెంకయ్య నాయుడికి ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వెంకయ్య సమక్షంలో

స్వాతంత్ర్య స్ఫూర్తిని ముందుతరాలకు చాటాలి



- నిపాయిల తిరుగుబాటు నుంచి గుణపారంతో ఉద్దమించారు
- మహాత్ముడిని కించపరిచే వెకిలి చేష్టలను తిప్పికొట్టాలి
- గాంధీ ప్రపంచానికే స్ఫూర్తి ప్రదాత
- వీరుల ఆ్యాగాలను ఎప్పటికీ విస్మరించకుండా సాగాలి
- దేశ ఐక్యత కోసం ఎందరో ఆ్యాగధనుల కృషి
- చక్రొత్సవ వేడుకల్లో సుంకెనెలర్ విలువు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): దేశంలో మహాత్మాగాంధీని అపమానించే పరస్థితి ఏర్పడిందని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. జాతిపిత గాంధీజీని కొందరు కించపరిచేలా ప్రవర్తిస్తున్నారని.. మహాత్ముడు ఎప్పటికీ వక్రొత్సవాల అదృష్టంగా జరగాలని ఆకాంక్షించారు. సోమవారం హెచ్ఐసీలో స్వతంత్ర భారత వక్రొత్సవాల ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి ఆపై జాతిని జెండా అవిష్కరించారు. అనంతరం సీఎం

కోమటిరెడ్డి రాజీనామా సమాచారం ఇసికి

గుజరాత్, హిమాచల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలతోపాటే ఉప ఎన్నిక



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సోమవారం అసెంబ్లీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కలిసి తన రాజీనామా లేఖను అందజేశారు. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా లేఖను స్పీకర్ అమోదించారు. రాజీనామా సమర్పించిన కొన్ని నిమిషాలకే స్పీకర్ అమోదం తెలిపారు. దీంతో మునుగోడు ఉప ఎన్నికకు రంగం సిద్ధమైంది. నేడు ఈసీ స్పీకర్ కార్యాలయం సమాచారం ఇవ్వబడింది. గుజరాత్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలతోపాటు మునుగోడు ఉప ఎన్నిక జరిగే అవకాశం ఉంది. కాగా ఇటీవల కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేసిన రాజగోపాల్ రెడ్డి.. తన ఎమ్మెల్యే పదవికి సైతం రాజీనామా చేస్తానని ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 21న అమిత్ షా సమక్షంలో అధికారంగా టీజేపీ చేరనున్నారు. అదే రోజు కోమటిరెడ్డిని మునుగోడు అభ్యర్థిగా టీజేపీ ప్రకటించనుంది.

వరదనష్టంపై కాంగ్రెస్ పోరుబాట
నేటి నుంచి రెండు నియోజకవర్గాల్లో పాదయాత్ర
75 కిలోమీటర్ల మేర పర్యటిస్తూ రైతులతో చర్చలు
అసిఫాహద్, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): ప్రధాన విపక్షమైన కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరుబాట వేల్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రణాళికారిత విధానాలను నిరసిస్తూ ఇప్పటికే అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ధర్మాలు నిర్వహించింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఈ నెల 9 నుంచి మూడురోజులపాటు జిల్లాలోని రెండు నియోజక వర్గాల్లో 75 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర నిర్వహించనున్నారు. ముఖ్యంగా ఇటీవలి భారీ వర్షాల కారణంగా జిల్లాలో పంట నష్టపోయిన రైతాంగానికి ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించాలన్న డిమాండుతో ఆ పార్టీ కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నపూర్ణ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు కొక్కిరాల విశ్వప్రసాద్ వంటి అందోళనలకు దిగారు.

మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా
స్పీకర్ పోచారంను కలిసి రాజీనామా పత్రం అందచేశారు
రాజీనామా అమోదించాడని వెల్లడించిన రాజగోపాల్
గన్ పార్టీ వద్ద అమరుల స్థూంధం వద్ద నివాళి
మునుగోడు టీర్పిలో రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో మార్పులు
కెసీఆర్ కుటుంబ పాలనపై ధర్మయ్యుద్ధం ప్రారంభించా
మీడియా ముందు వెల్లడించిన రాజగోపాల్ రెడ్డి
హైదరాబాద్, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి

విద్యుత్ బిల్లుకు నిరసనగా ఆందోళన
కెటిపీఎస్ ముందు నిరసనలు
జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఆగస్టు 8 (సమ సమాజం): కేంద్రం పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెడుతున్న విద్యుత్ చట్ట సవరణ బిల్లుకు నిరసనగా జిల్లాలో ఆందోళనల కొనసాగాయి. జిల్లాలోని గణపూర్ మండలం చెల్లూర్ కేటీపీపీ ప్రధాన గేటు ముందు విద్యుత్ జేపీసీ అధ్యక్షులలో కేటీపీపీ ఉద్యోగులు విధులు బహిష్కరించి ధర్మాచేపట్టారు. నేషనల్ కోఆర్డినేషన్ కమిటీ ఆఫ్ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంపీ+లాయన్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ జేపీసీ దేశ వ్యాప్త విధులు బహిష్కరణ పిలుపు మేరకు.. నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. పార్లమెంటులో చట్టం కాల్చేటప్పుడు విద్యుత్ చట్టసవరణ బిల్లు కార్యక్రమం దాటిస్తే దేశవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ విద్యుత్ కేంద్రం ధ్వంసం అవుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే వెనక్కి తగ్గుకుంటే దేశ వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.



చలన చిత్రం



శ్రీదేవి సినిమాల రిమేక్ అమ్మా వాటి జాబికి వెళ్లినన్న జాన్సీ

సినిమా అంకాలు, గ్లామరస్ ఫోటోలు పోస్టల్ చేస్తూ జాన్సీ కపూర్ నిత్యం సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్గా ఉంటుంది. అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి వారసురాలిగా బాలీవుడ్లో రంగప్రవేశం చేసిన జాన్సీ కపూర్, తడకతో హీరోయిన్గా పరిచయం అయ్యింది. తొలి ప్రయత్నంలోనే సబ్బి ప్రశంసలు అందుకుంది. కానీ ఆ తర్వాత ఆమె సబ్బిని విక్రమ్ ఆశించినంత సక్సెస్ కాలేదు. తమిళంలో సయినకార సబ్బిని హీరోయిన్ కోలపపు కోకిల చిత్రాన్ని జాన్సీ కపూర్ హిందీలో రిమేక్ చేశారు. గుడ్ లక్ షెర్ పేరుతో రూపొందిన ఈ చిత్రం ఓటీటీలో విడుదలైంది. అయితే ఈ సినిమా ఓటీటీలో విడుదలైనా, థియేటర్లలో విడుదల కాలేదన్న భాధ ఈ అమ్మడికి ఉండదు. ఇక రీసెంట్ ఇంటర్వ్యూలో తల్లి శ్రీదేవి చేసిన సినిమాలను రిమేక్ చేస్తారా అని ప్రశ్నించగా అంతటి సాహసం చేయలేనని పేర్కొంది. తన తల్లి ప్రతి సినిమాలో తనకంటూ స్పెషల్ ఇమేజ్ను శ్రీదేవి చేసుకుందని తెలిపింది. ఇక దక్షిణాది సినిమాల్లో సబ్బిని చూడనికీ తాను వెయిటింగ్ అని, మంచి ఆఫర్స్ వస్తే అసలు పడుకోవడం చెప్పింది.



వరుస సినిమాలతో బజ్జీగా కన్నడ బ్యూటీ

మాచర్ల నియోజకవర్గంతో పరిచయం కృతిశెట్టి ఉప్పెన' చిత్రంతో బాలీవుడ్లో కథానాయికగా అడుగుపెట్టింది తుకు బ్యూటీ కృతి శెట్టి. తొలి చిత్రంతోనే సన్నేపన క్రియేట్ చేయడంతో.. ఆమెకు ఎనలేని క్రేజ్ వచ్చి పడింది. ఆ సక్సెస్ క్రెడిట్తోనే వరుస అవకాశాలు అమ్మడిని వరించాయి. చూపు తిప్పకోలేని అందం, చూడ ముచ్చటైన అభినయం కృతిశెట్టి ప్రత్యేకత. ఆ కారణంగానే కృతి వరుసగా 'శ్యామ్ సింగరాయ్ , బంగారాజు ' చిత్రాల్లో కథానాయికగా ఆఫర్స్ అందుకుంది. ఈ రెండూ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్స్ అవడంతో హ్యాలీవుడ్ హీరోయిన్ అయిపోయింది. లీసెంట్గా వచ్చిన రామ్ పోతినేని 'బి వారియర్' చిత్రం నిరాశ పరిచినప్పటికీ.. ఆమె వరుసగా బడా ప్రాజెక్ట్లో నటిస్తూ బజ్జీ అయిపోయింది. వాటితో పాటు పాలిటోషిక్కు కూడా భారీగా పెంచేసింది. ప్రస్తుతం కృతి శెట్టికి బాలీవుడ్ నుంచి చాలా ఆఫర్స్ వస్తున్నాయి. లీసెంట్గా కృతి ఒక ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ.. బాలీవుడ్ నుంచి చాలా ఆఫర్స్ వస్తున్నాయని, అయినప్పటికీ తెలుగులో బజ్జీగా ఉండడంతో అక్కడ సినిమాలు చేయలేకపోతున్నానని తెలిపింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో సూర్య సరసన కథానాయికగా ఒక సినిమాలో నటిస్తోంది. నితీన్ 'మాచర్ల నియోజకవర్గం' లో ఆమె కథానాయికగా నటిస్తోంది. ఈ నెల 12న భారీ ఎత్తున విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో జరుగుతున్న ప్రమాదనల్ ఇంటరాక్షన్లో కృతి శెట్టి ఆ విషయాన్ని వెల్లడించింది. బాలీవుడ్ నుంచి మంచి మంచి ఆఫర్స్ వస్తున్నప్పటికీ, తెలుగులో బజ్జీ అయిన కారణంగానూ, డేట్స్ సర్దుబాటు అవకాశాల వల్లనూ తాను బాలీవుడ్ ఆఫర్స్ను పక్కన పెట్టాలని పుస్తోందని అంటోంది కృతి. తమిళంలో సూర్య చిత్రంతో పాటు తెలుగులో మరో మూడు ప్రాజెక్ట్స్ చర్చల దశలో ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఈ మూడు సినిమాలపై త్వరలోనే క్లారిటీ రానుంది. మరి పూర్వంలో అయినా కృతి శెట్టి బాలీవుడ్ సినిమాల్లో నటిస్తుందో లేదో చూడాలి.



గ్యాంగ్స్టర్ నేపథ్యంలో విజయ్ తాజా సినిమా

తమిళ స్టార్ హీరో దళపతి విజయ్ ప్రస్తుతం పరిశు మూవీతో బీజీగా ఉన్నాడు. ఈ మూవీ తర్వాత 'విక్రమ్' డైరెక్టర్ లోకేశ్ కనకరాజుతో ఓ సినిమా చేయనున్నాడు. విజయ్-లోకేశ్ కనకరాజ్ కాంబినేషన్లో గతంలో వచ్చిన మాస్టర్ చిత్రం ఎంతటి విజయం సాధించిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. దీంతో వీరిద్దరు కాంబో వచ్చే ఈ చిత్రంలో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఈ ప్రాజెక్ట్ను ప్రకటించినప్పటి నుంచి ఈ మూవీ క్రేజ్ అపారంబం, ఈసారి ఏ థీయేటర్ రాబోతున్నారనేది ఫ్యాన్స్లో అసక్తి నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ మూవీ సంబంధించి ఓ క్రేజ్ అవేదేజ్ నెట్టింట్ చర్చలు కొడుతోంది. ఈ సినిమా కథ ఇదేనంటూ సోషల్ మీడియా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ తాజా అజ్జీ ప్రకారం.. ఈ సినిమా గ్యాంగ్స్టర్ నేపథ్యంలో ఉండబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. దళపతి 67వ చిత్రంగా రాబోతున్న ఇందులో విజయ్ ఓ దాదాగా కనిపించనున్నాడట. ఇక ఇందులో విజయ్ ఇద్దరు హీరోయిన్లతో రొమాన్స్ చేయనున్నాడని సమాచారం. అంతేకాదు దాదాగా రెండు తగ్గట్టుగా ఆరుగురు పవర్ఫుల్ విలన్స్ విజయ్ కలబోతున్నాడట. ఈ క్రమంలో విజయ్ వారిపై వేసే ఎత్తులు సస్పెన్స్ త్రిల్లర్ ఉండనున్నాయంటూ జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ స్టార్ నటుడు సంజయ్ దత్ మెయిన్ విలన్గా కనిపించనున్నాడని వినికిడి. సంజయ్తో పాటు మలయాళం స్టార్ హీరో పుష్పిరాజ్, బాలీవుడ్ నుంచి కూడా ఓ ప్రముఖ నటుడిని ప్రతికథానాయకులుగా ఫైనల్ చేస్తున్న ఫిలిం డూనియాలో గుసగుస వినిపిస్తున్నాయి. మరి ఈ కథపై క్లారిటీ రావాలంటే మరికొద్ది రోజులు వేచి చూడక తప్పదు. ఇటీవల విజయ్తో తన ప్రాజెక్ట్ అధికారికంగా ప్రకటించిన లోకేశ్ కనకరాజు ఇటీవల తాత్కాలికంగా సోషల్ మీడియాకు బ్రేక్ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఈ ప్రాజెక్టు సంబంధించి స్ట్రీట్ వర్క్ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో కథ ఇలా బయటకు రావడంపై పలు సంచేహలు నెలకొన్నాయి. మరి దీనిపై దృక్పథం, మూవీ టీం ఎలా స్పందిస్తుందో చూడాలి.

తొలి జువ్వలా ధూసుకోబ్బిన రష్మిక

తక్కువ సమయంలో అనేక సినిమాలతో టాప్ స్టేట్స్ సినిరంగంలో హీరోయిన్లకు గుర్తింపు రావడానికి చాలా సమయమే పడుతుంది. అదే కొందరు ఒకటి రెండు సినిమాలతోనే స్టార్ స్టేట్స్ను సంపాదించుకుంటారు. అలా ఓవర్ నైట్ స్టార్ అయిన కథానాయిక రష్మిక మందన్న. కన్నడలో 'కిరిక్ పార్టీ' సినిమాతో సినిరంగంలోకి ఎంట్రి ఇచ్చిన ఈ భామ ప్రస్తుతం సౌత్ టూ వార్ల వరకు స్టార్ హీరోలందరితో కలిసి నటిస్తుంది. రష్మిక క్రేజ్ టైర్2 హీరోలకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా ఉంది. ప్రస్తుతం ఈమె చేతిలో ఐదు సినిమాలున్నాయి. అందులో రెండు మాటింగ్ పూర్తి చేసుకుని విడుదలకు సిద్ధంగా ఉండగా మరో మూడు మాటింగ్ దశలో ఉన్నాయి. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా రష్మిక మరో సినిమాకు సైన్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. నాగచైతన్య ప్రస్తుతం వరుస ప్రాజెక్ట్లతో బజ్జీగా ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం ఈయన 'ధూత' అనే హాస్యరే వెబ్ సిరీస్ను చేస్తున్నాడు. దీని తర్వాత వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వంలో ద్విభాష చిత్రాన్ని చేస్తున్నాడు. త్వరలోనే ఈ చిత్ర మాటింగ్ ప్రారంభంకానుంది. ఇవి సెట్స్పై ఉండగానే వరుసగా రామ్ సెట్స్లో సినిమా చేయడానికి ఇటీవలే గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. లవ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం శ్రీ ప్రొడక్షన్ వసులను జరుపుకుంటుంది. కాగా ఈ చిత్రంలో నాగచైతన్యకు జోడిగా రష్మికను మేకప్స్ సంబంధించారు. కథ నచ్చడంతో రష్మిక కూడా వెంటనే గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. త్వరలోనే దీనిపై అధికారికంగా ప్రకటన రానుంది. రష్మిక చేతిలో ప్రస్తుతం ఐదు సినిమాలున్నాయి. అందులో 'గుడ్బై', 'ఖుష్ మజ్నా', 'మాటింగ్లను పూర్తి చేసుకుని విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ఇక తెలుగులో 'పుష్' సీక్వెల్ చేస్తుంది. దీనితో పాటుగా విజయ్ ద్విభాషా చిత్రం 'వారసుడు' నటిస్తుంది. త

